

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

### OFÍCIO VEREADOR Nº 82/2023

São Roque, 11 de janeiro de 2023.

Prezada Senhora.

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria "operação tapa-buracos" nas seguintes vias do Jardim Boa Vista:

- a) Rua Governador Carvalho Pinto;
- b) Rua Tancredo Neves;
- c) Rua Antonio Batista de Paula;
- d) Rua Livio Tagliassachi; e
- e) Rua Alan Kardec.

Conforme constata-se nas fotografias em anexo, as referidas vias encontram-se com muitos buracos e imperfeições na pista, dificultando o fluxo de veículos na localidade, bem como levando risco de acidente, uma vez que um automóvel pode perder a orientação ao cair em um buraco e gerar um acidente.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

### ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

#### ENG<sup>a</sup> MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 11/01/2023 - 17:06 352/2023 / CD



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'









Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'







Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



